

ВЫБОРЫ-2001: ПРЕДСТАВЛЯЕМ БЛОК

Власть красна не словами, а делами

ВЫСОТА НЕ ТЕРПИТ ВЫСОКОМЕРИЯ

По сообщению информационного агентства «Таймырский телеграф», в середине ноября этого года ВЦИОМ провел очередное исследование общественного мнения в Красноярском крае; за его результаты мы проголосовали на предстоящих выборах депутатов Законодательного собрания Красноярского края третьего созыва. Опрос проводился по традиционной схеме, охватываясь все слои населения. И получилась такая картина: блок «За Лебеда» — 27,2 процента, 15,5 процента — КПРФ. Показательно, что блок «За Лебеда» получил признание только у 13,7 процентов опрошенных. Всего опрошено 1000 человек, возможная погрешность 1,5—2 процента.

А ВЕДЕ ИМЕННО они кричат о своей спасительной миссии для Красноярского края, стараются убедить всех, будто без них все рухнет. Они, похоже, и в самом деле не замечают, что край-то не в них катится, а вверх продвигается. И только сквазят, что эти топи черешаши. Во-первых, хотя бы результаты уборочной. Ничьи ни один гектар не ушел под снег, собран урожай более 2,4 миллиона тонн. Красноярские комбайны уверенно завоевывают российский рынок. Связи с соседними регионами, разрушенные чуть ли не до основания прежней администрацией, налаживаются.

Губернатора так называемые оппозиционеры не узнают обняв в краеведении, ленточке, — говорит лидер движения «Честь и Родина» Игорь Захаров, возглавляющий список избирательной блока «За Лебеда». — Но это обывачье — признает заслуг Александра Ивановича Лебеда. А что плохого в разрезании ленточек на конкретных объектах, в появлении которых вложены и его губернаторские силы, нервы, здоровье, и мне известно не понаслуху? Я, например, знаю, что чтобы таких ленточек переделалось как можно больше. Думаю, и жители селений, куда прокладываются линии электропередачи, где строятся мосты и дороги, открываются фабрики и школы, тоже оценят ряды этих ленточек. Но многие люди понимают это — вот в чем вопрос. На него мы и получим ответ на предстоящих выборах.

Блок «За Лебеда» идет уверенно к намеченной цели, в ряду причин. Во-первых, в нем

собрались те, кто хочет не разрушать, а строить. Строить не столько какие-то объекты, на то строители есть, — а строить такие отношения во всех структурах и всех ветвях власти, чтобы они создавали для всех отменные условия для продуктивной деятельности. И в первую очередь люди, поддерживающие политику губернатора, готовы защищать как депутаты интересы всех жителей Красноярского края, а не только тех, кто за них проголосует.

Мария Черепанова, одна из самых молодых кандидаток в депутаты от ОМД «Лебеда», вошедшая в блок «За Лебеда», убеждена, что теперь уже другая эпоха на дворе:

Как-то незаметно наше общество вдруг осознано, что только тем, кто делает конкретные дела, можно доверять политическое управление. Эксперименты закончились, штатные ораторы уже все сказали с трибуны. А теперь хочется слушать не красивые, но простые речи, а простые слова о чем-то важном для всех и конкретно сделанном. Наверное, помните, сколько было рассуждений о том, что надо бы молодежь чем-то занять. А ОМД «Лебеда» взяло и при поддержке Александра Ивановича Лебеда создало краевую губернаторский стройотряд 25 тысяч подростков этот отряд объединил! И не только работая, за которую, кстати, им деньги заплатили. Работали и отдыхали вместе, и общались, и открывали для себя что-то новое.

Директора Красноярского Литературного лицея Марину Наумову, которую любители поэзии знают больше под фамилией Саввинских, тоже в пер-

вую очередь привлекло то, что блок «За Лебеда» принял решение победить, но не ради политических амбиций, — а для того, чтобы иметь возможность наполнить политическую деятельность практическими делами. Как призналась Марина Олеговна, она готова помогать своим единомышленникам и при условии, если она не войдет в число депутатов. А такая готовность идет от четкой программы блока: каждый, кто в него входит, должен на своем месте сделать все, чтобы обеспечить социальную защиту красноярцев — старых, малых, известных и не очень, если не прославившихся. Все! Человек не должен зависеть от обстоятельств, он должен быть под защитой.

А нынешний избирательный корпус, все полномочия заканчиваются, большую часть своей деятельности направил не в ту русло. Оттого и авторитет законодательной власти сильно пошатнулся. Депутаты не учли способности работы на вершине. Как образно выразился Владимир Дюков, известный скалолаз и альпинист, тоже идущий в блок «За Лебеда»:

— Высота не терпит высокомерия. На высоте надо не вставать, а работать, использовать власть.

Отвественность в большом и малом — пожалуй, именно данное качество отличает тех, кто решил испытать себя на политическом полище, объединившись в блок «За Лебеда». Это не восторженный отряд, слепо идущий за своим лидером. Это, скорее, мощная группа поддержки. Причем она не только Лебеда поддерживает, но и многоисленные его единомышленники, работающие в разных сферах.

Мне довелось недавно побеседовать с главой Северо-Енисейского района Ишмуратовым, при котором обратил второе дыхание, так вот он сказал: «Губернатор умеет слушать, понимает, принимает правильные решения и не мешать тебе работать. Это очень важно, когда тебя не дергают по пустякам, но зато ты всегда можешь рассчиты-

вать на поддержку в сложных обстоятельствах. Никакой работы не получится творческой, если мы разговаривать с опасливой оградкой на краевую власть». На следующий год севернеейские намерены добыть 33 тонны золота. Губернатор их порыв поддержал. Он всегда поддерживает умелых идти вперед. Лебеда и богатства неравнодушен, но при одном обязательном условии, если это богатство будет служить на благо жителей всего края.

Недавно, в ноябре, не без активной поддержки губернатора пробили дорогу к еще одному региону, где скрыты несметные богатства, — к Нижнему Приамгью, и заодно дали возможность удаленным районам получить постоянное сообщение с другим. Вот такую политику губернатор приветствует. Такая политика по душе и всем, кто оказался в блоке «За Лебеда» Юрий Швыткин, кавалер трех орденов Мужества, командир ГУВД Красноярского края, убежден:

— В Законодательном собрании края нужны представители различных сфер и слоев общества. Блок «За Лебеда», в сущности, является нормальной коалицией. Если люди из нее войдут в ЗС края, они смогут слаженно работать, как работают сейчас вне законодательной власти, каждый на своем месте. Я убежден, что они могли бы очень продуктивно работать с исполнительной властью. Конфликтности никогда не дает положительных результатов. Необходимо для эффективной работы искать оптимальные решения. И они должны быть направлены именно на пользу жителей края. Губернатору нужна сильная поддержка, тогда быстрее можно справиться с громадой проблем. Разобрать завалы.

А вот мнение заместителя крайревкома Анатолия Жерикова, который тоже баллотируется в составе блока «За Лебеда»:

— Офицер привык первым делом заботиться о подчиненных. Это у него в крови. Такого хоть куда поставь, он сна-

чала посмотрит, как люди вокруг живут, что им надо, а уж потом, может, о себе вспомнит. А может, и не вспомнит. Вот так и губернатор Лебеда. Лебеда, когда пришел, что было, поминте? Забастовки за забастовками. Зарплаты нет, того нет, этого не хватает. А сколько ни за три с небольшим года сделал! Ему бы помощников в законодательной власти нормальных — в два раза больше бы сделал. Только авт говорю. Сделалат. Ветхой Отечественной тысячки автомобиль выдал. С долгами прошле девятиком расписался. Вернее взялся за техническое переоснащение милиции, районным болтам регулярно помощь оказывается...

Список, начатый полковником Жериковым, можно продолжить за счет депутатов женских корпусов в Марининских женских гимназиях. Да о таком прорыве в сфере образования и не слышали. А компьютеризация сельских школ, начатая задолго до правления Лебеда, сейчас инцидатором того, чтобы реанимировать симфонический оркестр, который был загнан в кризисное состояние бывшим губернатором Зубовым. На большой спорт тоже только при Лебеде власть обратила внимание.

Знаменитый хоккеист Иван Максимов, капитан команды «Енисей», забивший, кстати, два гола из трех в решающем — и победном для «Енисея» — матче за Кубок европейских чемпионов, идущий в блоке «За Лебеда», не скрывает, что только благодаря поддержке краевой администрации он остался в родной команде, а готов был податься на заработки за рубеж, хотя очень не хотел ее покидать. Губернатор понимает, что достойные края надо беречь. Это касается прежде всего людей, ну и, конечно, природных богатств, и науки, самых разных хозяйственных отраслей, и спорта, и литературы, и искусства. Для губернатора Лебеда нет мелочей. Он — народный губернатор, а не паркетный политик.

Анатолий ЧИСТЯКОВ.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕКЛАМА, ПРЕДОСТАВЛЕННАЯ БЛОКОМ «ЗА ЛЕБЕДА», ИЗБИРАЮЩИМСЯ В ЗС КРАЯ. ПУБЛИКУЕТСЯ НА ПЛАТНОЙ ОСНОВЕ. ОПЛАЧЕНО ИЗ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ФОНДА БЛОКА «ЗА ЛЕБЕДА».

ВЫБОРЫ-2001: ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТА

Кто идет на смену Игнатьеву

А О 23 ДЕКАБРЯ, дня выборов депутатов Законодательного собрания Красноярского края, осталось не так много времени, и ситуация с предпочтениями избирателей начинает проясняться.

Как оказалось, наших избирателей крайне интересовали причины, по которым не стал принимать участие в избирательной гонке действующий депутат от Богучанского округа А. М. Игнатьев. Многие и многие жители округа готовы были отдать ему свои голоса. Поэтому до того момента, пока ситуация с личными составом кандидатов в депутаты в нашем округе окончательно не стала ясной, социологические опросы носили очень предположительный характер.

Но на прошлой неделе мы получили результаты опроса, проведенного АСК «Вертикаль» 16—23 ноября на территории Богучанского избирательного округа. Было опрошено 1400 человек.

Выяснилось, что на первом месте оказался представитель губернаторской команды А. Жериков, чего и следовало

ождать, потому что авторитет А. И. Лебеда среди жителей шести районов Богучанского избирательного округа очень велик. За полковника Анатолия Жерикова готовы отдать свои голоса свыше 20 процентов тех, кто придет на выборы.

Почти наверняка можно сказать, что именно появление в числе кандидатов в депутаты по нашему округу человека из команды Лебеда стало причиной отказа от участия в выборах завершающий срок депутатских полномочий А. М. Игнатьева. Анатолий Михайлович не захотел противопоставлять себя губернатору и его представителю в Богучанском округе. И почти наверняка А. М. Игнатьев принимал решение, исходя из интересов округа. По крайней мере по результатам социологического опроса можно точно сказать, что знавшие о кандидатуре избирателей, вставших на сторону Анатолия Жерикова, это как раз те лю-

ди, которые готовы были голосовать за другого Анатолия — Игнатьева. Число неопределившихся избирателей уменьшилось как раз на те самые проценты, которые приобрел Анатолий Жериков.

Второе и четвертое место в рейтинге по-прежнему занимают два представителя лесной отрасли округа — А. Карпов и И. Кириллов. Соответственно 11,7 и 3 процентов. Между ними прочно вклинился В. Брюханов — 9 процентов, рейтинг которого выше за счет Богучанского района, где он и работает.

Линии противостояния определились — и стали очевидны. Есть А. Жериков, представляющий губернатора, и есть представители лесной отрасли, которые вполне могут объединиться на завершающем этапе и выступить единым фронтом. Даванос на победу у В. Брюханова при всех не в уважении, но много. Если бы вы-

боры проходили только в Богучанском районе, то он мог бы бороться за второе или даже за первое место. Но выбирать своего депутата будут здесь районы, а не один.

Совершенно четкая ситуация в соревновании партийных списков. Здесь авторитет блока «За Лебеда» превращает возможность всех остальных партий вместе встать, «За Лебеда» готовы отдать свои голоса почти 46 процентов избирателей. Идущие вторым «Единство» набирает чуть меньше 17 процентов и 12 процентов — коммунистической партии РФ. Остальные партии скорее всего не смогут преодолеть 5-процентный барьер в нашем округе. Напомним, что партии, набравшие менее пяти процентов голосов в целом по округу, не смогут иметь своих представителей в ЗС. Их волю распределит между собой партии-победители. Это, кстати, усиливает возможности та-

ких кандидатов в депутаты, как А. Жериков, на предстоящие четыре года. В Законодательном собрании они будут иметь значительную поддержку от депутатов, прошедших в ЗС по партийным спискам, а голос целой фракции, согласится, более весом, чем голос одного депутата. Даже очень серьезного и делного. Для округа, избравшего представителям, имеющего поддержку, это реальную поддержку, это реальное обретение возможностями стабильного бюджетного финансирования. Плюс поддержка краевой администрации, которая блоку «За Лебеда» обеспечена наверняка.

Вышеизложенная логика, вполне возможно, оказалась влияющей на решение А. М. Игнатьева не участвовать в выборах. Интересы избирателей все-таки выше, чем личные.

А то, что наш округ только выиграет, если сильный депутат-одномандатник от сильной партии окажется в ЗС предвыборного Богучанского округа, очевидно.

В. НОВИКОВ.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕКЛАМА, ПРЕДОСТАВЛЕННАЯ ГРУППОЙ ПОДДЕРЖКИ А. А. ЖЕРИКОВА, ИЗБИРАЮЩЕГОСЯ В ЗС КРАЯ. ПУБЛИКУЕТСЯ НА БЕСПЛАТНОЙ ОСНОВЕ.

★ РЕПЛИКА

К нам цирк приехал?

В РАЙОНЕ олят неспокойно. Особенно в Кюдинске, здесь только тем и живут, что «четвербой» ждут, за кого бы отдать свой голос 23 декабря, кому доверить законодательный руль края? По крайней мере так начинаешь думать, когда видишь только и упорно в газетно-информационных изданиях за разномыслием кандидатов в краевой парламент.

Лепят эти плакаты кто где и кто куда, без разбору, порой не подумав, что своими действиями оказывают просто медвежью услугу, может быть, вполне достойным людям.

Вот пример. На доме 4а по улице Колесниченко, в самом людном месте, куда сбегались сразу пять кандидатов, на городской стене жилой девятиэтажки плакаты за кандидатов «прислонили», так и скребком не отдерешь — насмерть. А о том не подумали, бедолага, что прислонили они портрет уважаемого человека вплотную к такой же красочной афише, приглашающей горожан на заезже цирковое представление.

Вот и гадай теперь обыватель — это кто? Фокусник, эквилибрист, а может, даже клоун!

Нет, что ни говори, а обмелчал ноне наш агитатор, ну никакой идеологической извилины! Если не так, разве «накатили» бы они плакат с призывом голосовать за одного из кандидатов прямо на входе в здание районной администрации, где, кроме кежемской исполнительной власти, находится и региональная избирательная комиссия?

А может, в этом тоже своя идеология? Чем черт не шутит, а вдруг горожанин так и поймет, что за этого вот кандидата сама районная власть велит голосовать. Но тем, кто так думает, крупно не повезло, не тот объект выбрали. Сейчас ведь даже ему внятно, как и исполнительная власть, как и избирательная комиссия, на выборах отдыхают. Ну не их это дело — за кого-то работать и призывать — Закон не велит.

Л. НОВИКОВ.

★ СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

Сделать предстоит немало

В настоящее время телевидение в нашем краю, что мы сегодня уже и не представляем свою жизнь без голубого экрана. Стоит на несколько часов прекратиться работе телевизора, и в доме сразу становится как-то неуютно. Потому и не смогли мы оставить без внимания письмо жителей поселка Болтурино, в котором описаны в частности пишут:

«...Мы, жители поселка Болтурино, хотели бы через нашу газету узнать: когда же мы наконец-то будем смотреть по телевизору первую программу Центрального телевидения (ОРТ)?»

С июня 2001 года в нашем населенном пункте она не транслируется, хотя по поселку ходят слухи, что на ремонт давно выделено 20 тысяч рублей.

Фамилии свои не указываем, так как боимся, что впоследствии со стороны главы администрации наутра притеснения. В этом жители поселка уже убедились...»

За разъяснениями по этой проблеме наш корреспондент К. ДАЙИЛЕНКО обратился к начальнику Кюдинской РТС Олегу Алексеевичу ТРОФИМОВУ:

— Действительно, в июле нынешнего года в Ново-Болтурино и Болтурино из-за поломки передающей аппаратуры трансляцию передач канала ОРТ осуществлялась не на все Болтурино. Нерабочее оборудование не является собственностью КРТС и потому к его ремонту, после ходатайства администрации с/с и руководства районной администрации, специалисты предприятия приступили лишь после доставки передатчика в районный центр. К сожалению, из-за отсутствия необходимых запчастей выполнить все работы оперативно не представлялось возможным и ремонт был закончен лишь в октябре.

Тогда же выяснилось, что местными «кулибиными» в Ново-Болтурино, без согласования с нами, был произведен перенос приемных антенн, и сегодня требуется выполнить их демонтаж, переборку и на-

ладку. Параллельно с этим необходимо построить площадку для установки антенны.

Как видите, объем работ предстоит выполнить немалый. Но, к сожалению, отсутствие средств и не очень активная позиция местных властей и руководства предприятий, размещенных в этом населенном пункте, не дают возможности быстро решить эту проблему. К тому же очень мешают неблагоприятные погодные условия.

Что же касается заявления о выделении 20 тысяч рублей на ремонт, то мы посетили, что это не «живые» деньги, а топливо. Но и оно до настоящего времени нами не получено.

Тем не менее специалистами КРТС принято следующее решение. В ближайшее время, при предоставлении транспорта, мы выедем в эти населенные пункты, где и произведем комплексно все необходимые работы. Ведь вывозить два раза — отдельно в Ново-Болтурино и в старый поселок — из-за большого расстояния, наверное, нецелесообразно.

ООО «ТЭС-лес» ПРИГЛАШАЕТ ДЛЯ РАБОТЫ НА ЛЕСОЗАВОДЕ СПЕЦИАЛИСТА ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ ПК И ПРОГРАММНОМУ ОБЕСПЕЧЕНИЮ

За справками обращаться по телефонам: 7-11-12, 7-11-17, 2136.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в павильон «Сингапан».

За справками обращаться в павильон «Сингапан» или «Андрей» на центральный рынок. 2167

Предлагаем

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЙ УЧАСТОК ГАЗЕТЫ «СП» РЕАЛИЗУЕТ ТЕЛЕФОННЫМ СПРАВОЧНИК АБОНТОНОВ.

ЦЕНА 25 руб.

Обращаться в редакцию.

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЙ УЧАСТОК ГАЗЕТЫ «СП» РЕАЛИЗУЕТ КНИЖКИ ПО КВАРТАЛАМ [ДЛЯ ЖУ] ПО ЦЕНЕ 18 РУБЛЕЙ.

Тел. 4.28.98.

Полиграфический участок «СП» с 1 ноября принимает заказы на изготовление различной типографской продукции на новейшем ризографе.

**БЫСТРО!
КРАСИВО!
КАЧЕСТВЕННО!**

Тираж — от 50 до 1000 экземпляров.

Приходите, не понаслышке!

★ ЛИСТЯ ПΟЖЕЛТЕВШИЕ СТРАНИЦЫ

Времен связующая нить

СЕЙЧАС БЫ ОН БЫЛ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕМ

А ЕМОКРАТИЗМ общества определенной степени характеризует открытость архивов, готовностью информировать население о прошлом своей страны. И сегодня продолжается работа по рассекречиванию архивных документов, утрачивающих секретный характер в связи истечением срока.

Недавно в России отмечался профессиональный праздник — День милиции. Работники органов внутренних дел во все времена находились на переднем крае борьбы с преступностью. Листья пожелтевшие страницы гражданских и уголовных дел архива за 1930 — 1950 гг., отмечаешь, что характер прошлых судебных дел перекликается с нашим временем. Как 50 лет тому назад, так и сегодня большинство преступлений совершаются на почве пьянства, среди уголовных дел преобладают хищение и воровство.

Вот выдержки из некоторых дел «Предварительным судебным следствием установлено, что подсудимый К. 16.04.1953 года похитил колхозного семенного хлеба один мешок весом 48 кг, принадлежащий колхозу имени Сталина, который колхоз оценивает по рыночной стоимости 1640 рублей, кроме того подсудимый К., работая на лесозаготовках, совершил кражу 6 кг веревки и др. вещей... На основании ст. 162 д. 4 УК, возвращены сроком на 5 лет лишения свободы с поражением в правах.

Приходилось работникам милиции разоблачать преступников-мошеников. Так, приговором суда от 3 января 1953 года «гражданин Б. осуждена на 10 лет лишения свободы с поражением в правах. Б. судим призыва военный в том, что она подделала номера облигаций 5-го государственного займа развития народного хозяйства СССР, с целью получения выигрыша в 10 тыс. рублей 24 ноября 1952 года и предъявила эту облигацию в сберкассе, где и была изобличена».

Ну, а приговор по этому преступлению вызывает жалость и сочувствие к осужденной: «Подсудимая А. 1918 года рождения, член ВЛКСМ, муж в РККА, на иждивении троих детей, по ст. 169 ч. II УК подвергнута трем годам лишения свободы без поражения в правах со взысканием 350 рублей в доход государства за то, что осужденная А., работая секретарем в Кежемском РЛЗ, получила хлебную карточку от сельхоздвора К. для сдачи в сельпо, незаконно получала хлеб по этой карточке с 15 по 28 марта 1945 года, 500 г ежедневно, всего ею по-

лучено таким образом 7 кг хлеба».

А вот эта архивная запись не может не вызвать улыбки: «...предварительным и судебным следствием установлено, что 16 июня 1952 г. подсудимый Будучи в пьяном состоянии, находясь в конторе транспортного отдела РРПС, на почве хулиганских побуждений выразился нецензурной бранью, начал приставать к старшему бухгалтеру транспортного отдела К., бросил в нее пачку папирос, стучал кулаком по столу, в результате чего перевернул чернильный прибор на ее рабочем месте, а когда К. вышла в коридор, Д., выйдя следом за ней, плнул ее в задницу, в результате чего совершил преступление доказанным полностью. Д. на основании ст. 74 ч. 1 УК подвергнут наказанию сроком на 2 года».

А вот уголовное дело Н., который по меркам сегодняшнего времени был бы предпринимателем, а в 30-е годы получил наказание — 5 лет содержания под стражей. Вот выдержки из этого дела: «Обвиняемый Б., будучи заведующим в Кежемском районном отделении «Продснаб» в 1935 году занимался злоупотреблением служебного положения, а именно: Б. от убоя скота на мясо получил отоваривание: овчины, лоскут и через портного К. для себя сшил полушубок, потом издал для себя одну корову, принадлежавшую агентству, стоимостью в 500 рублей, деньги за которую не оплатил, потом эту корову продал за 1300 рублей, деньги 800 рублей спустил себе в карман, потом опять купил корову за 800 рублей, которую и сдал агентству за 800 рублей, взамен коровы, которая стоила 500 рублей, и заработал 300 рублей. Таким образом Б. заработал в своей кармане 1100 рублей. Б. был признан виновным по 1 ст. 109 УК и подвергся лишению свободы на 5 лет».

Таким образом, работникам милиции 30—50-х годов приходилось решать те же проблемы, которые стоят и в настоящее время перед сотрудниками органов внутренних дел.

Г. СУРИХИНА,
специалист архива.

★ ВНИМАНИЕ!

Предложение подписчикам «СП»

Большинство читателей — старики, они годами живут в своих домах, знают всех соседей в подъезде. И наверняка в каждом подъезде есть человек, кому можно было бы доверять получать газету на всех жильцов (такие примеры уже есть). Наши почтальоны вручали бы таким ответственным за почту газеты, а потом соседи забирали бы у них в целости и сохранности. И сожалению, платить заработную плату своим добровольным помощникам мы не сможем, а вот бесплатно выписать им «СП» — пожалуйста.

Уважаемые читатели! Надеюсь, вы обдумаете наше предложение с соседями и постараетесь найти человека, который будет брать газеты на весь подъезд. Тогда читая «Пригарку» будут только те, кто заплатил за подписку деньги, а не украл газету у соседа.

РЕДАКЦИЯ.

ПРИГЛАШЕНИЕ НА РАБОТУ

ООО «Ангарская лесопромышленная компания» ТРЕБУЮТ НА РАБОТУ:

- инженер по охране труда,
- начальник лесозаготовительного участка,
- механик а/тракторной техники,
- снабженец,
- электрик,
- а/электрик,
- бульдозерист,
- тракторист ЛТ-4,
- оператор ЛП-19,
- оператор ЛП-72,
- водитель лесовозных машин,
- кладовщик на ком. зону,
- диспетчер на ком. зону,
- охранники на производственную базу.

Обращаться с 16-00 до 17-00 в рабочие дни. Адрес: ул. Колосницкая, д. 4, кв. 111; тел. 4.20-50, 4.20-59.

Кюдинскому филиалу ООО «Связь» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ ЛИНЕЙНЫЕ МОНТЕРЫ.

За справками обращаться по адресу: ПЛК, д. 2, кв. 3; телефоны: 4.21-24, 4.21-44, 2146.

ООО «ТЭС-лес» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: слесарей-сантехников; электриков; электрослесарей КИПМ; слесарей 4—6 разрядов. Оплата поваренно-премиальная, ориентировочно зарплата до пуска завода 3—7 тыс. руб.; операторов ЛАПБ по подготовке инструмента (зарплата до пуска завода 4—6 тыс. руб.).

За справками обращаться по телефонам 4.24-39 или 4.55-67.

Финансу «Северо-Восточные электрические сети» ООО «Красноярскэнерго» ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ: — дежурный электромонтер по обслуживанию подстанции «ТЭС-лес 4 группы» оплаты — 5 человек (подстанция расположена на стройбазе левого берега строительства Богучанской ГЭС);

НА ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ: газозельтеросварщик 4 разряда строительства новой базы на комзоне.

Оплата труда поваренно-премиальная. За справками обращаться: г. Кедринск, Комзона РПБ СВЭС; телефоны для справок: 7-83-37 [отдел кадров].

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21043 (1993 года, вишня). Тел. 7.79.26.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира (18 кв. м.) Торг уместен, рассмотрим все варианты. Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, д. 2, кв. 136; тел. 4.48.90 в любое время.

ПРОДАЕТСЯ трехэтажный ж/б гараж в кооп. «Кедр» (второй этаж под УАЗик). Тел. 4.21-15 после 17 часов.

ПРОДАМ стиральную машину (Япония, автомат). Тел. 4.23.10.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира. Тел. 7.77.85.

ПРОДАМ ВАЗ-2106 (1996 года выпуска) Цена 70 тыс. руб. Тел. 4.53.36.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира. Тел. 4.48.56.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21053 (1996 года выпуска) в хорошем состоянии; холодильник «Ога» двухкамерный (6/у); воздухоочиститель (6/у). Тел. 4.46-19 (вечером).

ПРОДАЕТСЯ дом на «Индий» (первая очередь, имеются надворные постройки). Обращаться: ул. Сибирская, д. 34 в любое время.

ПРОДАЮТСЯ: джип «Ниссан Датсун» 1989 года, механическая КПП, дизель, цена 150 тыс. руб. (торг); участок первой очереди «Индий» (10 соток земли, землянка (5х4) теплая или МЕНЯЮ на автомобиль, лес, ГСМ. Обращаться по тел. 4.23-32.

КУПЛЮ жеребенка этого года.

ПРОДАМ «Буран». Звонить: 7.72.53.

КУПИМ СЕНО.

Тел. 7.77-41 (после 18 часов).

Ассортимент мебели от производителя в наличии и под заказ:

- мягкий уголок от 10500 руб.;
- диван плюс два кресла от 6000 до 8000 руб.;
- диван — 3000 руб.;
- мини-диван — 3500 руб.;
- кресло-кровать — 2500 руб.;
- односпальная кровать — 2500 руб.;
- полутораспальная кровать — 3000 руб.;
- двуспальная кровать — 4000 руб.;
- кухонный уголок — 2500 руб.

Перетяжка, ремонт мебели, доставка, гарантия.

Обращаться в мебельный цех на комзоне [старая база ОРСа]; тел. 4.49.91.

ПЕРЕВОЗИМ груз на автомобиле УАЗ-3962 в любом направлении. Цена договорная. Звонить по тел. 4.53-95 в любое время суток.

Уверенное удостоверение «Ветеран труда» на имя С.О. БОТОВОЙ Алевтины Васильевны № 664899, выданное 21.11.2000 года. СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Выражаем огромную благодарность коллективам: КМП (Толстов В. М.), шлово, АТП «БогЭС», скорой помощи, Кежемского РОВД, в частности коллективу ИВС, друзьям, семьям Даченко Л. А., Безруких, Тройниным, Биттер, Болсуновской.

Особую благодарность выражаем Зинаиде Александровне, Валерию Григорьевичу Мариничевым за оказание материальной и моральной помощи в похоронах горячо любимого мужа, отца, дедушки КАРЕВА Геннадия Николаевича. Жена, дети, внуки.

СНИМУ однокомнатную квартиру с телефоном, порядок гарантирую. Тел. 7.77.33.

ОБМЕНЮ однокомнатную квартиру на двухкомнатную с доплатой. Телефон 4.42-41 после 18 часов.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ

Начинается предварительный набор группы на профессиональные компьютерные курсы по направлениям: 1С Предприятие, 1С Бухгалтерия (бюджетный и хозяйственный план счетов), 1С Зарплата+кадры, 1С Торговля+склад, 1С Конфигурирование и программирование.

Начало занятий по мере комплектования групп. Занятия проводит лицензированный преподаватель учебного центра Макс Софт.

По окончании курсов выдается сертификат Макс Софт (авторизованный учебный центр фирмы 1С).

Также мы предлагаем приобрести, установить и настроить на ваше предприятие те программы, которые вы изучаете.

За более подробной информацией обращаться по тел. 7.76.83 с 9 до 18 часов в рабочие дни.

НОВОГОДИННИЙ ПОДАРОК «КЕДРА»

Выклад «Новогодний» сроком на 62 дня.

— минимальная сумма вклада — 5000 рублей,

— процентная ставка в течение срока — 18% годовых,

— минимальная сумма вклада — 100 долларов,

— процентная ставка в течение срока — 7% годовых.

Выклады принимаются до 14 января 2002 года по адресу: г. Кодинск, проспект Ленинского комсомола, д. 8, кв. 1; тел. 4.25-31.

БОЛЬШЕ ВОЗМОЖНОСТИ МАЛЕНЬКОЙ КАРТОЧКИ.

Банк «Кедр» ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ по банковским картам «КЕДР-ЮНИОН-КАРД».

ПРЕДЛАГАЕМ самые современные способы расчетов и сбережения денег:

- электронная чековая книжка,
- срочный перевод денег,
- вклад «Капитал+».

ЭКОНОМЬТЕ ВАШИ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ!

Мы ждем Вас по адресу: г. Кодинск, проспект Ленинского комсомола, д. 8, кв. 1; тел. 4.25-31.

ПАМЯТИ В. В. УМРИХИНА ПОСВЯЩАЕТСЯ.

Уходят из жизни хорошие люди, Нет меры печали и горьким слезам. Так было всегда и так есть, и так будет — Хорошие души нужны небесам. Его продолжаться могла бы дорога В заботах земных еще множество лет, Неведомы смертным желания Бога Кому и когда еще жить на земле. Надежда утешит сегодня живущих — Зажгутся у гроба святые огни. Их души допущаются в райские пущи, И в вечности вместе пребудут они.

А. ПЕЧЕНКИН.

Выражаю глубокую благодарность коллективу СВЭС и соседям за моральную и материальную поддержку в связи с похоронами самого дорогого и любимого человека — моего мужа.

Лукиявченко Валентина Григорьевна.



Поздравляем с юбилеем директора централизованной библиотечной системы Галину Леонидовну ЕДИМОВУ!

В юбилей мы желаем расцвета И здоровья на многие лета, В юбилей мы желаем удачи И огромной счастья прирядчу. Чтобы солнце всегда вам светило, Чтобы сердце забавно любило, Чтобы горе, невзгоды и беды Обернулись желанной победой!

Управление культуры, центральной библиотеки, этнографического музея, дома культуры «Рассвет», музыкальная школа.

Поздравляем Галину Леонидовну ЕДИМОВУ с юбилеем!

Мы, не таясь, хорошим чувствам не пряча, Желаем Вам прекрасных, светлых дней, Чтоб улыбалась Вам всегда удача, И радость приходила всегда за ней. Желаем Вам здоровья, счастья, Успехов, радости, добра, Чтоб обходили Вас ненастье, И жизнь прекрасною была!

Коллектив Библиотек-Филиала № 10, с. Кежка.

Поздравляем с юбилеем нашу любимую Тамару Гарифоновну СТАНИНУ!

50 — это много и мало, Это в жизни проложенный путь.

Не всегда была роза в дороге, Но с нее никуда не свернуть. Было трудно, но ты не сдавалась, Было больно — не хныкала ты. И всегда ты собой оставалась, И порою сбывались мечты. Быть такою тебе мы желаем Много лет, много радостных дней, С Днем рождения тебя поздравляем, Будь здорова душой, старей, Пусть будет все, что в жизни нужно, Чем жизнь бывает хороша: Любовь, здоровье, верность, И вечно юная душа. Муж, дочь.

Поздравляем с Днем рождения Викторию Григорьевну ГОЛЕНДИЦИНУ!

Мы хотим пожелать тебе только удачи, Чтобы радость шагала с тобою всегда, Чтоб здоровье, веселье Радости и счастья прирядчу Были вместе с тобой — и подальше беда. Совет ветеранов.

ПРОДАЮТСЯ: ВАЗ-21093 (темно-зеленый, 1999 года выпуска, пробег 10 тыс. км) в отличном состоянии; холодильник «Ирбис-6» (в упаковке, новый). Тел. 4.41-76 в Кодинске; 22-513 в Богучанах.

ПРОДАМ ВАЗ-21099. Торг уместен. Тел. 4.25-51 после 17 часов.

ОБМЕНЯЕТСЯ однокомнатная приватизированная квартира (18 кв. м по ПЛК, д. 4) на двухкомнатную с доплатой. Рассмотреть варианты. Обращаться по тел. 7.72-80 после 18 часов.

ВНИМАНИЕ! НАЧАЛ СЕЗОННУЮ РАБОТУ кабинет лечебной практики по адресу: ул. Михайлова, д. 3 (135 дом), кв. 108.

Диагностируются и одновременно лечатся головные боли, болезни органов спины и живота, боли в руках и ногах, проблемы женской и мужской специфики, давние хронические заболевания.

Индивидуальный подход и гарантия качества. Дети и пенсионеры обслуживаются по льготной оплате. Время приема с 15 до 19 часов.

Мастер по леч. практике ЧАН.

ПРОДАЮТСЯ: ВАЗ-21093 (темно-зеленый, 1999 года выпуска, пробег 10 тыс. км) в отличном состоянии; холодильник «Ирбис-6» (в упаковке, новый). Тел. 4.41-76 в Кодинске; 22-513 в Богучанах.

ПРОДАМ ВАЗ-21099. Торг уместен. Тел. 4.25-51 после 17 часов.

ОБМЕНЯЕТСЯ однокомнатная приватизированная квартира (18 кв. м по ПЛК, д. 4) на двухкомнатную с доплатой. Рассмотреть варианты. Обращаться по тел. 7.72-80 после 18 часов.

Выражаем соболезнование родным и близким УМРИХИНА Виктора Васильевича. Скорбим вместе с вами.

Коллектив учителей и учеников КООШ № 1. Коллектив Проспихинской средней школы выражает глубокое соболезнование родным и близким УМРИХИНА Виктора Васильевича — первого директора нашей школы. Скорбим вместе с вами.

Коллектив работников Тагарской СОШ выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким УМРИХИНА Виктора Васильевича. Скорбим вместе с вами.

Коллектив работников Имбинской СОШ с глубоким приношением узнал о безвременной кончине УМРИХИНА Виктора Васильевича.

Выражаем искреннее соболезнование семье, родным и близким. Светлая память о нем навсегда останется в сердцах тех, кому довелось с ним работать. Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокие соболезнования Умрихиной Татьяне Дмитриевне, родным и близким по поводу преждевременного ухода из жизни УМРИХИНА Виктора Васильевича.

Утрачено несомненно. Скорбим вместе с вами. Кежемское управление культуры, Дома культуры «Рассвет», Кежемский этнографический музей, центральные библиотеки, музыкальная школа.

Кежемское отделение Движения «Честь и Родина» скорбит по поводу безвременной кончины УМРИХИНА Виктора Васильевича.

Из жизни ушел неравнодушный, честный человек, настоящий Педагог и Патриот. Неправедливо, что лучшие подвиги нас в переломные моменты истории, когда после долгих лет смуты, растерянности и крушения идеалов над горизонтом солнца поднимается солнце надежды, в лучах которого потомки смогут рассмотреть и по достоинству оценить истинное величие их праведных трудов.

Дорогая Галина Пателевна ВАСИЛЬЕВА!

От всей души поздравляем Вас с Днем рождения!

Пусть грусть и беда обойдут стороной, Пусть в доме всегда будет мир и покой. Пусть каждый день удачу Вам приносит, Пусть солнце светит Вам всегда,

Пусть в Вашей жизни не наступит осень, И медленной бегут года. Коллектив центра ГЦПЗН Орджоникидзевского района.

От всего сердца поздравляем с юбилеем нашего сотрудника Валерию Агафоновну ТОКАРЕВА!

Пусть годы летят — Ты не будь им подвластен! Пусть в сердце добро не исчезнет до последнего Солнца, мира и счастья. Желаем тебе, человек! Коллектив пожарной части СБ ОАО «БогЭС».

Поздравляем дорогого Виктора Прокофьевича ЧУДАКОВА с Днем рождения!

Много радости желаем, Не болеть и не стареть, Что прошло, то не жалеть. Большие бодрости и смеха, И во всем, во всем уступае. Алексей, Любочка, Ольга.

Поздравляем с 18-летием любимого внука Сергея ГЛЫЗИНА!

Дня нас тебя роднее нет, Ты наша радость, солнце, свет. Мы так хотим тебе добра, Здоровья, счастья и тепла! Пусть ангел хранит твою хранит, Беда пускай тебя не знает, Пусть горе от тебя бежит, А счастье вдвое прибывает! Бабушка и дедушка, с. Кежка.

ПРОДАЮТСЯ: ВАЗ-21093 (темно-зеленый, 1999 года выпуска, пробег 10 тыс. км) в отличном состоянии; холодильник «Ирбис-6» (в упаковке, новый). Тел. 4.41-76 в Кодинске; 22-513 в Богучанах.

ПРОДАМ ВАЗ-21099. Торг уместен. Тел. 4.25-51 после 17 часов.

ОБМЕНЯЕТСЯ однокомнатная приватизированная квартира (18 кв. м по ПЛК, д. 4) на двухкомнатную с доплатой. Рассмотреть варианты. Обращаться по тел. 7.72-80 после 18 часов.

«СП»

Зам. главного редактора — Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ: М. В. БАРАНОВА — зав. отделом писем

В. М. БУТАКОВА — зав. общественной, политической отделом

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО ТЕЛЕДИРЕКЦИОННО-ПЕЧАТНОЙ ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор, приемная 4.41-31 отв. секретарь, корректор 4.46-48

отдел информации, отдел писем 4.45-21 фотокорреспондент, бухгалтер 4.46-33

полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4.28-98

Адрес редакции: 663491, г. Кодинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛДЯКОВА

Метрантаж — Н. Н. СПИРИНА

Печатник — Н. Н. УСОЛЬЦЕВА

Газета выходит по средам и воскресеньям

Индекс 52336 Печать высокая Тираж 3800.